Resuelve las siguientes ecuaciones:
1. a) x+5=7

b) x-4=2

c) -2x=5

d) x+10=3

e) 7x=28

f) x/6=-1

g) 3-x=1/2

h) 2x/5=-1/3

i) 5x-3=1

j) 3=(x/2) – 1

k) x+1=3/2

l) (1/2)+x=5/2

m) 2-x=4

n) 1-x=3/5
Plazo de entrega :  Jueves 19 de marzo

Envía tu tarea a mi correo, poniendo en asunto lo siguiente:

Nombre,  Apellidos, Curso, Asignatura, Fecha , Tarea 1

cristina.canibano@sanviatorvalladolid.com
Si tienes algún problema para escribir tus soluciones en un documento, haz una foto a tu cuaderno con tu móvil y me lo envías al correo.

El jueves pondré las soluciones.
